aViZ?nfO avizinfo.ru

MNMpoBonoka Jiuct/Jlenta CtonopHblie Konbua TapenbyaTbie Npy>XXUHbI +
MeTusbl+UHCTpyMeHTanb

CaHkT-lNeTepbypr, Poccus

Y Hac MHoro:

- MPOBOJIOKU MPYXMUHHOW FOCT 9389 / 60C2A / Y9A / 65C2BA-LLI / 51XDA / 1218H10T(B/BO) anameTpom oT 0, 2MM A0 17MM

- JIEHTbI ctanb: 65I' / 60C2A / 65C2BA / Y8A / 70C2XA / 30X13 TonwmHon ot 0, TMM A0 3MM.

- IHECTUTPAHHUKOB cTanb: 30XICA / 20XH3A / 14X17H2 pa3smep oT SMM [0 64MM.

LLIMOHOYHOM CTANN / KBAOPATA: 3x3, 4x4, 5x5, 6x6, 7x8, 7x25, 8x8, 8x10, 8x12, 9x14, 10x10, 12x12, 14x14, 16x16, 18x18, 20x20,
22x22, 24x24,

25x25, 28x28, 30x30, 35x35, 40x40, 50x50, 60x60, 10x16, 11x18, 12x20, 14x22, 14x24, 14x25, 16x28, 18x32, 20x36, 40x22, 45x25, 50x28,
56x32MM. oT 1 MeTpa.

A TaK e BbIroaHble LeHbl oT TOYHOCTb (495)925-77-31

1. TAPENBYATBIE MPY>XWUHbI orpoMHbIit BbIGOp M3 Hanuuua Jlro6as TonwmHa, ntobor Tin, nroboi pasmep!!! / nponsBoacTBO Nog
3akas. (cTanb: 60C2A / 51X®PA / 65C2BA / Y8A / 30-40X13 / v ap. npumMep LeHbl: 25x 12,2 x 1, 5 uena c HAC - 5py6neit 10koneek; 31,
5x 16,3 x 1,75 ueHa c HOC - 7py6nei 90koneek; 40 x 20 x 2 ueHaT ¢ HLC - 19py6neit; 45 x 25 x 2, 5 ueHa ¢ HAC - 24py6ns)

2. CTOMNOPHbIE KOJTbLIA TOCT / DIN 13940 / 41 / 42 / 43 + no yepTtexxaM. Ctanb: 65/60C2A/Y8A/30-40X13 oT 1wT., YBaxaemMbii
KnueHT, o6palaem Bawwe BHUMAHUE, Halwm LeHbl camble HU3kue B Poccun, npusoaum npumep: FOCT 13943 guameTpom 47MM -
ueHa 5pyéner ¢ HOC, guameTpom 62MM - LeHa 6py6neit ¢ HAC, anametpom 75MM - LeHa 10py6neii c HAOC.!

2.1. 3AMOPHbIE KOJIbLIA U3 KPYT IO/ MPOBOJIOKM FOCT 2833 / DIN 7993A / DIN 7993B / OCT1 10241-71, 0OCT1 10242-71, OCT 1
10243-71.

3. LLUAMBbI FOCT 6402 / 11648 / 11872 + LUnuuesble TAUKW k Huml, 13463 / 64 / 65 / 66 (Tucn./2ucn.)! LLUAMBA LUE3 oT 4MM [0
65MMILLAMBBLI BOJTHUCTHIE (Bce cepuu: nérkas, cpeaHss, Taxkenas.! Nio60ro HapyHero anameTpa v TonwmHbl) LLIANBLI TOCT 10462
/10463 / 10464 + OrpoMHbI BbI6GOP LWaK6 U3 MELM U altOMUHUSA, @ TaK Xe LWAWBBI no DIN 125a, 7349, 433, 6798a, 6798j, 6798v, 1273,
1276.

4. MPECC-MAC/EHKMWM :rOCT 19853 1.1LI6(M6x1) / 1.2L16 (M10x1) / 1.3L6 (K1/8) / 1.4L4(K1/4) / 1.4.45L6 / 1.4.90L16 / 3.8Li6 / M8x1LI6
/ M8x1x45 / M8x1x90 / 2.1.45U6(M6x1) / 2.1.90L6(M6x1) / 2.2.45.L16(M10x1) / 2.2.90.L16(10x1) / 2.3.45 (K1/8) / 2.3

Liena: 50 py6. Tun 06bsiIBNEHMUS: Topr: -
Mpoaam, npoaaxa, npofaro

BukTop BukTop +7(495)987-38-78 MockoBckas o6n., r.
[3ep>XUHCKUIA, Y. SHEPreTUKOB,
42
Avizinfo.ru 1/1

Poccuitckasa Jlocka becnnatHbix 06baBneHuit Avizinfo.ru


http://www.tcpdf.org

